

# Városi fűrdő - országos hírrel és attrakciókkal

Friday, 22 May 2009

Városunk fűrdője méltán híres nemcsak az országban, de a határokon túl is: itt van Szlovákia egyetlen hullámedencéje, 25 hektáros területén 9 medencével és rengeteg szórakozási lehetőséggel várja látogatóit. Nyáron egy város a városban, hisz 12500 fős befogadóképessége túlszárnyalja Párkány lakosságát is. Bár a beharangozott csúszdapark ötletét sajnos mégsem szavazták meg, azért idén is készült pár újdonság a Vadasban. Megváltoztak a párkányi igazolványok. Ezentúl nem fényképes igazolvánnyal juthatnak kedvezményekhez városunk lakói, hanem csökkentett árú belépőket vásárolhatnak az Információs irodában, a sétálóutcán. A reggeli úszás már nem bérlethez kötött, hanem 2,00 eurós jegyeket válthatnak meg a korai úszás kedvelői a szálloda recepcióján, akár elvételben is. Újdonság a medencéknél is akad: a Csillagmedencéhez egy 4,20 méter magas és 13,67 méter hosszú csúszófelületű családi csúszda épült, amely minden bizonnyal kicsik és nagyok kedvence lesz. Itt emelném ki, hogy az idei évtől a csúszdák használatáért fizetni kell. A napi jegy, amely korlátlan számú csúszást biztosít, a masszázsmedence mellett váltható meg, ára 3 Euro (90,38 Sk). Szlovákiában elsőként a Vadasban nyitja meg kapuit nyilvános strandon elkerített nudista napozó. A napozó az uszoda épületénél, a külső medencénél kap helyet, a kíváncsi szemektől elzárva, a nudista napozásra vágyók kényelmének érdekében. A napozó június 1.-től lesz látogatható. Idén a férfiakra is gondoltunk. Valószínűleg nem csak a nudista napozó, de vélhetően a most készült strandfocipálya is örömet okoz majd az erősebb nem képviselőinek. A pályán nyáron bajnokságot is rendezünk, a foci-kupa és az ahhoz tartozó strandröplabda-bajnokság részleteit nemsokára megosztjuk Önökkel. Az idén is helyet kap az animációs nyári programsorozat, melynek keretén belül a felnőttekre vízi-aerobic és zenés szórakoztató programok és vetélkedők, míg a gyerekekre animációs sátor vár. Az animációs és a hétvégi különleges programokról részletesebben a nyári közzeledtével számolunk majd be weboldalunkon. Bár nem újdonság, még mindig mi büszkélkedhetünk Szlovákia egyetlen hullámedencéjével. A hullámedence júniustól üzemel, bár a hullámveréseket júniusban csak hétfévente élvezhetik vendégeink. A végére egy technikai közlemény maradt: a 2009-es évtől változik a termálfűrdő területére való belépési rend. Az üdülőkomplexum egész területén forgókapuk és sorompók teszik lehetővé a bejutást. A forgókapuk a jegyen található vonalkód (vagy a szálláskártyában található chip) leolvasása után, míg a parkoló sorompója ezentúl távozáskor, a parkolójegyen található vonalkód leolvasása után nyílik majd ki. A bérletesek a fűrdő pénztárban kérhetik ki a belépéshez szükséges vonalkódos jegyet, ekkor kerül levonásra a bérletből a megfelelő számú belépés. Mindenkit nagyon sok szeretettel várunk a hét minden napján reggel 9 és este 8 óra között. Németh Livia